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NOTA

PROBLEMA
En el circuito de la figura, obtener:

a) Potencial en el punto A.

b) Potencia consumida por los elementos pasivos del circuito.

c) Potencia puesta en juego por los generadores del circuito.

d) Valor de la corriente por la bobina L; y diferencia de potencial en el condensador Co.
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DATOS:
E, =5V ; E, =10V ; R, =1Q;R, =2Q; R, =1Q;C, =C, =14F ; L, = L, =1mH
RESULTADO:

a) Va=4V

b) Pri=1W;Pg =18 W; Pas=16 W
¢) Pe1=5W;Pe=30W

d) lu=4A;Vea=6V
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PROBLEMA(2 puntos)

NOTA

En el circuito de la figura 1, donde la tensidn vag(t) e i1(t) son las representadas en las gréficas de la figura 2,

obtener:

a) Potencia puesta en juego por el generador eg(t).

b) Potencia consumida por los elementos pasivos del circuito.

c) ValordelL.
d) ValordeC.
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Figura 1
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DATOS: R =1Q;R,=-0

N




£ 9 Ig
_f_ﬁ_“fu i DATeS
Ra2 L Ri=482  R2= LSo

Vagld= 2 é%('%_‘-—-}t): Zéw(nt}

g
S
R\l
—
o

B
L= @iz e (N (e+L))= 2 T2 sen (mer &)
E L= = P
ZC: / — _, 3?—.

/ch /TIC

P aTos EOSVRDC

RizdR > P2 58
Vheo= 2 fo = 2
T O zd"cif 242 A

.&%'5/5 :‘“(‘1210(22 1[421#22] (W]

UI_\Q: = & Tt 1‘*59

=y i - ‘—/#;’.’\//f
+eé—a£5:2+2*2/ /

Z & -—i~(2+2{°} I

®E/?»2{: Lo lLi?= = 4. (2%=) -.4:]
EQQ_‘—‘ Pé‘ﬁ—PQ(’" é & < /j

—

@ Vm%:(@z-}—/ﬂé)iz B r =
- [ Jz2/)? 7 l=lg =2 z/s{
FQ;':%—Qz [22]% = &= -21 = /L2] »L/.LZ/

/UAB/‘: /Q'Zf‘/-ﬂé//.IZI—-h 2/ )+Cm)z ZJ——
VR v apov S AR /1377

e







Escuela Politécnica Superior
Dpto. Teoria de la Sefial y Comunicaciones.

Grado en Ingenieria de Computadores

Asignatura: Analisis de Circuitos

Apellidos y Nombre:
- Fecha: 20 de abril de 2018

Iniversidad de Alcala

NOTA

PROBLEMA (2 puntos)

En el circuito de la figura 1, determinar:

a) Expresion literal de las ecuaciones que resuelven el circuito, empleando el método de analisis por
corrientes de mallas.

b) Expresion literal de las ecuaciones que resuelven el circuito, empleando el método de andlisis por
tensiones en los nudos. :

¢) Resolver el circuito por el método que considere mas oportuno y calcular la potencia puesta en juego
por el generador lg1.
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Figura 1

Datos:

E,=(5-5))V:E,=10V;1,=5jA,R =20, R, =1Q; R =30, 7, = jOQ;a =20, f=2Q"
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PROBLEMA 1 (1,5 PUNTOS)

En el circuito de la figura, determinar:

a) Expresion de la tension vc(t).
b) Potencia puesta en juego por el generador Qlix(t) y disipada por la resistencia R2.

c) Nuevo valor de la potencia disipada por la resistencia R> si se duplica la tensién del generador Eg1.
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DATOS: E , =3V ;egz(t):ﬁcos(m%—zjv ;R =10Q;R,=2Q;a=0,5;L=1mH ;C=0,5mF
4

PROBLEMA 2 (1,5 PUNTOS)

En el circuito de la figura, obtener el circuito equivalente Thevenin (Generador e impedancia), de los

terminales A-B hacia la izquierda.

Byx(t) R2 R1
CF—N—— A ——0A
vx(t) d)aix(t) L ig(t)

ix(t) -

DATOS: i (t)=cos(10°t) A; L=3uH ;R =3Q;R,=2Q;a=2; 5 =1



PROBLEMA 3 (1 PUNTO)

Sobre un cuadripolo Q formado por resistencias, bobinas y condensadores, se realizan las medidas mostradas en las
siguientes figuras. Se pide determinar los parametros de la familia “Z” del cuadripolo. (Todos los parametros van a

ser positivos)
I, L I L
o—=— —<*o o—= —<o0
V1 Q IVz VJ Q V2
o— ——-o0 o— ——o0
Z1=6jQ Z2=4iQ)
Medida 1 Medida 2

V.=Z. 1. +Z,.1
DATOS: Familia"Z"{ ot e
Vz =Z21'1"’222|2

e Sjcuadripolo reciproco — Z1; =7
e Sicuadripolo simétrico — (Z12 = Z21) ¥ (Z11 = Z22)

Vi1

Q

V2

Z3=2jQ

Medida 3
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